
COMITATO QUARTIERE SAN PAOLO VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 3
OTTOBRE 2017

Alle ore 21,00 del 3 ottobre 2017 si è riunito, presso la sede del quartiere San Paolo in Via
L.T. Cavallo n 7 – Cuneo, il Comitato di quartiere , presenti

Sessa Andrea Presidente
Testa Maria Bruna vice Presidente
Merlo Mario Segretario
Galli Massimiliano Tesoriere
Daniele Manuela
Rossi Raffaele
Pellissero Roberto

Assenti
Marino Andrea

Ordine del giorno
1. Festa del presente – organizzazione per evento
2. Bando periferia e incontro con Amministrazione
3. Oktoberfest e rumore notturno
4. Juriy Longhi e festeggiamento di halloween

Rimangono da discutere i seguenti argomenti
 Presentazione progetto farmer market
 Problema del decoro al centro commerciale
 Segnaletica orizzontale in via don Minzoni
 Tir su Corso Francia
 Un defibrillatore al centro commerciale
 Corsi, date periodi e struttura, pubblicizzazione. 
 Corsi a pagamento: discussione, azioni
 Prossimi eventi e lavori: jury longhi al centro per Halloween - rassegna cinema invernale
 Skate park incontro con associazione sevenstar moovement
 Casa del quartiere: collaborazioni con coop. momo incontro con presidente

3 – Oktoberfest e rumore notturno
Su invito è presente il Signor Cerrato Francesco. Il Sig. Cerrato lamenta il disturbo arrecato
dai volumi molto alti della manifestazione anche oltre l'orario consentito. Benchè comprenda
che tale evento possa essere un'opportunità per Cuneo, chiede di intervenire per segnalare il
problema.
Il  comitato  si  fa  carico  del  problema  impegnandosi,  in  futuro,  ad  evidenziare
all'Amministrazione tale problematica.

1 – Festa del presente
Il presidente riferisce sulle ultime attività relative alla festa del presente e informa di aver
predisposto un documento definitivo sulla organizzazione della festa che inoltrerà a mezzo
email a tutti gli interessati.



2 - Viene comunicato dal Presidente che l’Assessore Paola Olivero ha fissato un incontro per
martedì  10  alle  ore  18  per  discutere  la  destinazione  dei  fondi  per  il  piano  periferie.  La
questione attiene in modo particolare la ristrutturazione della sede del Comitato e il progetto
per  portare  un  mercato  contadino  in  piazza  Biancani:  entrambe  le  azioni  sono  ritenute
prioritarie per il Comitato di Quartiere San Paolo.

4 – Dopo aver discusso della non opportunità di invitare juriy Longhi durante la festa del
presente,  si  conviene  che  è  più  opportuno  organizzare  un  evento  specifico.  Si  pensa  che
Halloween  sia  l'occasione  migliore.  Bruna  si  impegna  a  sentire  il  diretto  interessato  e
organizzare l'evento.

Questione Marino

Ancora  una  volta  pesa  l'assenza  del  consigliere  Marino.  Tutti  i  consiglieri  esprimono
disappunto in merito alle sue assenze dalle riunioni del Comitato; sono perplessi invece sulla
sue  estrema  disponibilità  quando  si  tratta  di  presenziare  ad  incontri  ufficiali  con
l'Amministrazione.
Quanto detto è notificato al diretto interessato, sopraggiunto intorno alle ore 23,00.
Il  consigliere Marino si  appella  allo  statuto del  Comitato di Quartiere e giustifica le sue
assenze con questioni di carattere personale.

Nonostante tutto, il direttivo risulta particolarmente scontento dell'atteggiamento, al punto
tale  da  richiedere  un  intervento  ulteriore  del  Presidente,  che  comunica  l'intenzione  del
direttivo di far valere le prerogative dello Statuto ed eventualmente arrivare a chiedere le
dimissione del consigliere Andrea Marino, nel caso in cui la situazione non migliorasse. Per tale
ragione invita Andrea Marino a presenziare già a partire da Domenica prossima per la Festa
del Presente. Il Consigliere Marino si impegna ad una maggior partecipazione, per quanto nelle
sue possibilità.

Il Presidente rimanda alla prossima riunione tutti gli altri argomenti all’ordine del giorno.

La prossima seduta del Comitato viene fissata per il 7 novembre p.v.

AS
MM


